

凝聚力量 全力做好新形势下妇女儿童工作

定安召开妇女第十一次代表大会

■ 林凤玉

12月28日，定安县第十一次妇女代表大会在县委行政办公大楼南附楼召开并圆满落幕。大会审议了县妇联第十届执行委员会工作报告，并选举产生县妇联新一届领导机构。来自全县各行各业、各条战线的妇女代表齐聚一堂，共商妇女事业发展大计，共绘未来五年妇女工作新蓝图。

省妇联副主席符彩香、省妇联组联部部长杜志琴，定安县委副书记陈军，县委常委王开俭、符福来、孙泽文、匡文胜、马显瑞，县法院院长李静云、县政协副主席王岩等出席会议。大会由县妇联主席林红主持。

当天会议应到代表127名，请假17名，实到110名，符合法定人数。

符彩香在会上表示，定安县第十一次妇女代表大会的召开是全县妇女政治生活中的一件大事。过去的五年是定安县经济社会跨越式发展和现代化建设取得

重大成就的五年，也是定安县妇女儿童事业和妇女工作创造突出业绩的五年。定安县委、县政府高度重视妇女儿童事业和妇女工作，贯彻男女平等基本国策和儿童优先原则，认真制定和实施妇女儿童发展规划，进一步优化妇女儿童生存与发展的社会环境，有效促进了全县妇女儿童事业和妇女工作的全面发展。定安县各级妇联组织紧紧依靠和坚持党的领导，围绕中心，服务大局，履行职能，发挥优势，与时俱进，开拓创新，在不断提高妇女素质，帮助妇女脱贫致富，维护妇女儿童合法权益，加强妇联组织自身建设等方面取得了新成绩，积累了新经验，实现了新发展。

符彩香指出，近年来，中央先后做出了加强和创新社会管理，深化文化体制改革的重大部署，对妇女组织提出了新的信息和要求。各级妇联主席要把学习贯彻习近平总书记的讲话精神、十八届三中全会精神和中国特色社会主义体系紧密结合起来，与深入开展党的群众路线教育实践

活动紧密结合起来，与改造主观世界和改造客观世界紧密结合起来，发挥半边天作用，进一步增强做好新形势下妇女儿童工作的责任感和使命感，发挥我省妇女活动的品牌优势，大力开展广大妇女群众喜闻乐见的活动，抓好妇女干部培训和女性人才工作，夯实基层组织基础和职工妇女参政体系，深化农村妇女小额担保贷款和扶持单身贫困母亲子女大学生创业就业工作，做好维权维稳工作，积极化解社会矛盾，坚持党建带妇建，推进妇女之家的建设。定安县第十一次妇女代表大会吹响了定安未来五年妇女事业加速发展的号角，以新的姿态展现巾帼风采，为建设文明、生态、富裕、幸福定安做出新的更大的贡献。

县委副书记李开文代表县委、县政府对大会的召开表示祝贺，向全县妇女同胞致以亲切的问候。他指出，第十一次妇女代表大会具有重要意义。县妇女第十次代表大会以来，妇联充分发挥党和政府联系妇女群众的桥梁

和纽带作用，紧紧围绕全县工作大局，认真履行职责，立足岗位，发挥优势，在各条战线上充分施展聪明才智，学习新知识，创造新业绩，建设新生活，充分展现了定安娘子智慧自立、坚韧自信、进取自强的精神风貌。

李开文强调，今后五年是深入贯彻落实党的十八大精神，推动经济社会转型跨越，科学发展的关键时期，妇联组织要一如既往地架好党和政府与妇女群众的连心桥，当好妇女群众的娘家人，积极为广大妇女参与经济建设，搭建品牌，搞好服务。自觉从全县工作大局出发，思考谋划推进妇女事业发展。坚持把党的路线方针政策贯彻到妇女工作的各个方面。妇女是推进人类文明进步的伟大力量，做好妇女工作是全社会不容辞的责任，全社会都要自觉地尊重妇女，关心妇女，支持妇女工作，为广大妇女追求全面发展营造良好的社会环境。各级妇联组织和广大妇女群众要自觉肩负起时代的使命，以巾帼不让须眉的豪放气魄，奋发进取，

扎实工作，努力开创定安妇女事业的新局面，推动定安经济社会科学发展做出积极的贡献。

团县委书记王晓迪代表县群众团体代表致贺词，他表示，妇联组织和群众团体都是党领导下的群众组织，是党和政府联系群众的桥梁和纽带。虽然工作领域和对象有所不同，但长期以来，彼此建立了紧密联系，团结合作，互相配合的良好关系，形成了深厚的感情。在未来的岁月里，将一如既往地加强合作，充分发挥人民团体的工作特点和优势，当好党和人民的桥梁纽带，为经济、政治、文化、社会、生态等建设工作做出新的贡献。

大会采用无记名投票方式进行选举，产生29名县妇联第十一届执行委员会委员，选举林红为主席、宋传龄和王春妹为副主席等9名常务委员会委员。大会通过了林红同志代表定安县妇联第十届执行委员会所作的《凝聚智慧彰显特色 引领全县妇女为“建设文明、生态、富裕、幸福定安”而努力奋斗》的工作报告的决议。

12月27日上午，县委书记陈军主持召开党政联席会议，传达学习中央农村工作会议精神，听取今年定安各项经济社会发展主要指标完成情况，谋划明年发展的重点方向，为实现良好开局奠定基础。

县委书记陈军主持会议，县委常委王开俭、符福来、孙泽文、匡文胜，副县长陈亮、吴坤江、莫汉博、符策，县政协副主席符公兴等县领导以及有关部门主要负责人参加会议。

陈军表示，今年全县各项工作取得了突破性进展，特别是在招商引资力度、社会矛盾化解方面成效明显，全县上下要全力以赴抓好各项扫尾完善工作，认真做好元旦、春节期间安全生产工作，确保双节期间的社会治安稳定，让全县人民在安详、平和、喜庆的氛围中辞旧迎新。

对于明年工作，陈军要求，要深入学习相关会议精神，把精神贯彻到明年各项工作中，目前，定安发展挑战与机遇并存，要以项目建设为抓手，做优、做大、做强三产，在工业、农业、旅游业、基础设施建设、小城镇建设等方面下功夫，推动三产产业结构调整和发展。抓好深化改革工作，优化政府部门办事、审批程序，完善考核、激励机制等，充分发挥广大群众的积极性。同时，以改进工作作风建设为基础，扎实开展群众路线教育实践活动，确保明年整体工作再上新台阶、重点工作实现新突破。

符立东在会上指出，要以真抓实干的精神，抓好新项目落地、农民增收、土地清理收储等各项重点工作，加快政府投资建设项目落成，完善城镇基础设施，提高城市消费和服务能力。

会上，李开文传达了中央农村工作会议精神，各与会领导结合自身分管工作，从不同角度、不同侧面汇报了工作完成情况，并对下一步工作提出具体意见建议。

县统计局、发改委分别汇报了2013年定安各项经济社会发展主要指标完成情况和明年经济社会发展计划。

理清发展思路 谋划良好开局

定安县召开党政联席会议

■ 叶彤

《毕业那年——分手季》在定安开拍

剧组成员对定安人文美景赞不绝口

■ 叶松



《毕业那年——分手季》拍摄现场。叶松摄

1月2日，由新生代导演姚宇执导、中国海军政治部文工团“最美海军之花”顾莉雅和北京电影学院04明星班班长许凝参演的青春、浪漫的励志电影《毕业那年——分手季》在定安正式开拍，该摄制团队将在定安开展为期15天的拍摄，拍摄地点涵盖南丽湖、文笔峰、百里百村等多个定安著名景区，预计1月28日杀青。

县委书记陈军，县委常委、宣传部长孙泽文在拍摄间隙与该片导演与主要演员会面，并介绍了定安县近年来经济社会发展状况和人文美景。

陈军首先对该片摄制团队把外景地选择在定安，对定安城市形象进行宣传表示感谢，他指出，近年来定安凭借着良好的区位优势、环境优势和资源优势，不断优化产业结构，社会经济快速发展，而且定安景色优美，人文底蕴丰厚，南丽湖、文

笔峰、母瑞山和百里百村等多个著名景区都有许多感人故事值得深入挖掘，希望电影在定安顺利完成拍摄，并邀请其他导演和演员经常来定安，为定安创作出更多更好的艺术作品，更好的向外界宣传和推进美丽定安。

定安的人文美景让该剧的导演和演员们赞不绝口。拍摄过电影《毕业那年》、《终极匹配》、《国医》等多部影视作品的导演姚宇在接受记者采访时表示：“定安是我见过最舒服的地方，环境很好，自然风光很美，人们的友善、亲近让我很感动，之前是被返乡志愿者服务队创始人胡诗泽的热情感动，就来定安看景，看完了就被定安的美景和人们的热情感动了，所以我们就来了。”

“第一次真正走进定安，我才发现定安其实很可爱，这个城市很有亲和力，给人的感觉很亲近，这种亲

切度是在北京、海口所没有的，希望定安越来越好，越来越漂亮。”该片女主角顾莉雅说道。

在影片中，男主角许凝扮演女主角顾莉雅的男朋友，因为工作的原因，2日中午他才抵达定安，他告诉记者：“一来到定安，就被定安舒适的环境和人们的热情所感染，在戏里，我跟顾莉雅不分手；在生活中，我也不能跟定安分手，我们要跟定安结下永远的友谊。”

据了解，电影《毕业那年——分手季》讲述了海大音乐系硕士研究生林辰在大学期间创办了“海燕”交响乐团。毕业临近，与作曲系研究生男友孟里，闺蜜高雅一起利用实习时间到海南各地采风，想要完成“自然音诗——海南天籁”的梦想。但受到各方阻挠后，坚持梦想的林辰在外婆和妈妈林夕的指引下坚持并完成自己梦想的故事。